DDG 7334/2/2008/                                                                        Łubnice 2009.01.14

Postanowienie

Na podstawie  art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeksu Postępowania Administracyjnego (tekst jednolity Dz.U. z 2000 roku Nr 98 poz. 1071 z późn. zm. oraz art.63 ust.2 i art.65 ustawy z dnia 3 października 2008 r o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U.. z 2008r Nr.199 poz. 1227), po zasięgnięciu opinii Starosty Staszowskiego oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Staszowie postanawia się co następuje:

Nie stwierdza się potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia polegającego na „Przebudowie mostu z dojazdami przez Kanał-Strumień w ciągu drogi powiatowej nr 0825T Łubnice - Słupiec w km 2+837  w miejscowości Orzelec Duży 
                                                      Uzasadnienie

              Wnioskiem z dnia 3.12.2008r Zarząd Dróg Powiatowych w Staszowie wystąpił od Urzędu Gminy w Łubnicach o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsięwzięcia polegającego na Przebudowie mostu z dojazdami przez Kanał-Strumień w ciągu drogi powiatowej nr 0825T Łubnice - Słupiec w km 2+837  w miejscowości Orzelec Duży.
       Pismem znak :DDG 7334/2/08 z dnia 18.12.2008r tutejszy Urząd zwrócił się do Starosty Powiatowego w Staszowie i Państwowego  Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Staszowie o wydanie opinii  co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla realizacji zamierzonej inwestycji.

           Postanowieniem znak:OŚ.II.7633/99/2008 z dnia 2009.01.05 (data wpływu 07.01.2009) Starosta Powiatowego w Staszowie stwierdziło, że sugeruje odstąpienie od potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Staszowie również wydał opinię znak: SE V - 4431/93/08 z dnia 23.12.2008 roku (data wpływu 29.12.2008r), że nie widzi potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania w/w przedsięwzięcia na środowisko. 
Po przeanalizowaniu informacji o planowanym w/w przedsięwzięci oraz opinii Starosty Staszowskiego i Państwowego Powiatowego  Inspektora Sanitarnego w Staszowie  stwierdzam, że inwestycja nie pogorszy istniejących warunków środowiska naturalnego w takim zakresie, aby należało orzec potrzebę przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko.

 Realizacja przedmiotowego przedsięwzięcia polegać będzie na przebudowie mostu przez Kanał-Strumień w ciągu drogi powiatowej nr0825T Łubnice-Słupiec w km 2+837 wraz  z dojazdami dł.2x50m. szer.5.00m w miejscowości Orzelec Duży. Powierzchnia nieruchomości przeznaczona pod planowane przedsięwzięcie wynosi ok.0,071ha. W związku z realizację inwestycji nastąpi poprawa płynności jazdy a co za tym idzie zmniejszenie emisji spalin, drgań, wibracji i hałasu. Wykonanie całości inwestycji poprawi estetykę terenu i zwiększy jego atrakcyjność gospodarczą. Planowana inwestycja nie spowoduje istotnych strat w środowisku naturalnym, choć same prace budowlane mogą negatywnie oddziaływać na środowisko(np .dodatkowy hałas) to należy pamiętać, że będzie to oddziaływanie krótkotrwałe i odwracalne. Odpady powstałe podczas prac budowlanych zostaną usunięte i utylizowane na koszt Wykonawcy. Po zakończeniu inwestycji planowane jest obsianie skarp trawą oraz nasadzenie drzew liściastych. Ze względu na fakt, iż teren na którym ma być realizowane przedsięwzięcie jest położone poza terenami przygranicznymi, możliwość transgraniczego oddziaływania nie występuje. Ponadto na terenie lokalizacji przedsięwzięcia , ani w zasięgu oddziaływania nie występują obszary sieci NATURA 2000 wyznaczone w trybie ustawy o ochronie przyrody. 

Wobec powyższego należy orzec jak w sentencji postanowienia. 

Na niniejsze postanowieni stronom nie przysługuje zażalenie.

Otrzymują:

Wnioskodawca Zarząd Dróg Powiatowych w Staszowie ul. Drogowców 4

Starostwo Powiatowe w Staszowie ul. Świerczewskiego  7  28-200 Staszów

Państwowy Inspektor Sanitarny w Staszowie ul. Szpitalna  37  28-200 Staszów

Tablica ogłoszeń w UG Łubnice

Strony postępowania zawiadomione zgodnie z art.49 KPA

