                                                              Łubnice 14.07.2009
DDG.7334/1/09

POSTANOWIENIE
Na podstawie art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 ze zm.), w związku z art. 64 ust. 1 pkt. 1. ust.3 i 4 oraz art.156 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 ze zm.), a także § 3 ust. 1 pkt  41

 lit c Ministrów Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. Nr 257 poz. 2573 ze zm.), po zasięgnięciu opinii Starosty Staszowskiego oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Staszowie postanawia się co następuje

postanawiam
nie nakładać obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na „Zabezpieczeniu potrzeb bytowych mieszkańców Gminy Łubnice poprzez budowę dwóch dodatkowych ujęć wody”
UZASADNIENIE
Pismem znak: DDG 7334/1/2009  z dnia 17 czerwca 2009 roku tutejszy  Urząd Gminy zwrócił się do Starosty Powiatowego w Staszowie i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Staszowie o wydanie opinii co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla realizacji zamierzonej inwestycji.

Postanowieniem znak:OŚ.II-7633/44/2009 (dat wpływu 08.07.2009)Starosta Powiatowy w Staszowie stwierdził, że sugeruje odstąpieni od potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Staszowie również wydał opinię zank:SE.V-4470/40./09 z dnia 09.07.2009r (data wpływu 13.07.2009r), że nie ma potrzeby przeprowadzanie oceny oddziaływanie na środowisko.

Po przeanalizowaniu informacji o planowanym w/w przedsięwzięciu oraz opinii Starosty Staszowskiego i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Staszowie stwierdzam, że inwestycja nie pogorszy warunków środowiska naturalnego w takim zakresie, aby należało orzec potrzebę przeprowadzania oceny oddziaływania na środowisko.

Realizacja przedmiotowego przedsięwzięcia dotyczy wykonania studni zastępczej S-3 a, studni wspomagającej S-6 oraz likwidację studni S-3. Wydajność ujęcia wody: po ok. 20m3/h z każdej studni. Zasięg oddziaływania studni (promień leja depresji) do 60m.

W ramach projektowanego przedsięwzięcia planuje się również:

- wykonanie podłączenia studni do stacji uzdatniania za pomocą nowych odcinków rurociągowych tłocznych wpiętych w istniejąca sieć

- wykonanie drogi dojazdowej do studni S-6

- wykonanie ogrodzenia wraz z bramą wjazdową do studni S-6. 

Studnia S-3 przeznaczona do likwidacji oraz projektowana studnia S-3a położone są na działkach o nr.ew. 578/3 i 579/1 w Łubnicach. Studnia S-6 wyko9nana będzie na działce o nr. Ew. 427/2 w Łubnicach. Grunty na których planowana jest inwestycja wykorzystywane są rolniczo, są to grunty orne oraz użytki zielone.  

Oddziaływanie przedsięwzięcia w zakresie wykonania studni oraz obiektów towarzyszących będzie tylko w trakcie budowy i będzie maiło charakter krótkotrwały i odwracalny oddziaływanie na stan czystości powietrza oraz hałasu i wibracji związane będzie z pracą i poruszanie się pojazdów i maszyn użytych w trakcie  budowy. Budowa studni oraz obiektów towarzyszących będzie oparta na tradycyjnych technologiach, a zastosowane substancje będą naturalne lub obojętne dla środowiska  .Na etapie eksploatacji studnie oraz obiekty towarzyszące nie będą wprowadzać do środowiska substancji, energii czy ponadnormatywnych emisji hałasu bądź innych uciążliwości. W obrębie studni zostały wydzielone i ogrodzone strefy ochrony bezpośredniej. Powstałe w wyniku prac budowlanych odpady nie będą stanowiły zagrożenia dla środowiska, przy zachowaniu właściwego składowania i powtórnego wykorzystania. Dla planowanego przedsięwzięcia nie przewiduje się możliwości poważnej awarii przemysłowej.

Roboty budowlane będą prowadzone zgodnie z projektem budowlanym pod nadzorem i nie spowoduje uciążliwości dla środowiska i ludzi.   

Teren na którym ma być realizowane przedsięwzięcie jest położony poza terenami przygranicznymi  transgraniczne  oddziaływani nie występuje.

Ponadto na terenie lokalizacji przedsięwzięcia, ani w zasięgu jego oddziaływania nie występują obszary sieci NATURA 2000 wyznaczone w trybie ustawy o ochronie przyrody.

Projektowane prace nie będą powodowały istotnych zmian w krajobrazie, nie nastąpi pogorszenie walorów przyrodniczych a zastosowane materiały i rozwiązanie chroniące środowisko ograniczą ich wpływ na środowisko.

POUCZENIE

Na niniejsze postanowienie nie przysługuje zażalenie.
Otrzymują:

Starostwo Powiatowe w Staszowie

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Staszowie

Strony postępowania zawiadomienia zgodnie z art.49KPA

Tablica ogłoszeń w UG Łubnice
